
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
71% 23% 6% 0%

69% 29% 2% 0%

63% 29% 4% 4%

67% 29% 2% 2%

63% 33% 4% 0%

59% 37% 4% 0%

56% 40% 4% 0%

43% 53% 4% 0%

63% 35% 2% 0%

43% 53% 4% 0%

35% 44% 19% 2%

29% 59% 10% 2%

44% 44% 10% 2%

41% 49% 8% 0%

42% 46% 13% 0%

45% 41% 14% 0%

46% 54% 0% 0%

43% 55% 2% 0%

40% 56% 4% 0%

45% 51% 4% 0%

42% 50% 8% 0%

49% 39% 12% 0%

38% 48% 15% 0%

37% 55% 8% 0%

46% 52% 2% 0%

61% 31% 6% 0%

58% 33% 8% 0%

51% 41% 8% 0%

　

　平成27年度　学校の教育活動についてのアンケート集計結果

※回収率は昨年が９４％、今年は９８％です。　また合計が１００％に満たない項目は、未回答があったためです。

4
お子さんは、挨拶、着替え、食事などの生活習慣が身につい
てきていますか。

※評価基準　　　　Ａそう思う　　　Ｂ大体そう思う　　　Ｃあまり思わない　　　Ｄそう思わない
※小学部、中学部、高等部合わせた全体の割合を示しています。
※上段が平成２７年度、下段が平成２６年度の割合になっています。

学校は、お子さんが成長するために環境を工夫したり、整え
たりしていますか。

12
学校は、行事を計画する際に保護者や関係者が参加しやす
いように工夫していますか。

学校は、通信、連絡帳、ホームページなどで、子どもの様子を
分かりやすく伝えていますか。

質　問　項　目

5

お子さんは、学校に行くのを楽しんでいますか。1

2
お子さんは、学校の行事や様々な活動に楽しんで取り組んで
いますか。

3 お子さんは、学校の友達と過ごすことを楽しんでいますか。

6
学校は、お子さんの将来の生活に必要な情報提供をしていま
すか。

7
学校は、お子さんの将来の生活を見通して、社会生活のスキ
ルや自信を育てるような指導をしていますか。

8
学校は、一人一人の子どもを理解し、一人一人に応じた教育
をしていますか。
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13

14

学校は、登下校に関する配慮や休校等の連絡を子どもや保
護者が困らないようにしていますか。

子どもに関することで悩まれたり、困られたりしたとき、気軽に
学校に相談ができますか。(相談できそうだと思われますか)

学校の施設、設備は安全でよく整備、管理されていますか。

11

9
学校は、地震・火災・不審者侵入などの時、子どもたちを守れ
るように避難訓練などの対策を講じて いますか。

10


